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GENERAL QUESTIONS

Your Country

138 respuestas

INITIAL QUESTIONNAIRE  "We are Ready for
Digital World" K226
195 respuestas

Copiar

Lithuania
Turkey
The Republic of North
Macedonia
Greece
Spain

58%

10,9%
27,5%
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1. Study level

191 respuestas

2. Gender

192 respuestas

Copiar

0 20 40 60 80

Pre-primary education
Primary education

Secondary education
Bachelors' or equivale…

Vocational training
Tertiary education
Master´s Degree

Doctorate
High school
high school

Secondary Education b…
Master¨s Degree

Grado Medio Gestión…
GRADO MEDIO ACTI…

Bachillerato
bachillerato

Grado medio de sistem…
Grado medio

ciclo formativo de grad…
1º FP Superior

Grado medio Instalacio…
Grado superior
Higher degree

Grado Medio
highschool

FP Grado Superior
grado medio comercio…

Grado Medio de Gestió…

31 (16,2 %)31 (16,2 %)31 (16,2 %)
39 (20,4 %)39 (20,4 %)39 (20,4 %)

79 (41,4 %79 (41,4 %79 (41,4 %
34 (17,8 %)34 (17,8 %)34 (17,8 %)

60 (31,4 %)60 (31,4 %)60 (31,4 %)
10 (5,2 %)10 (5,2 %)10 (5,2 %)
11 (5,8 %)11 (5,8 %)11 (5,8 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)

2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

Copiar

Female
Male
Rather not to say

57,8%

38%
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3. Your age group

192 respuestas

TOOLS FOR REGULAR COMMUNICATION

4. What  tools do you use for regular communication, virtual
conferences or meetings?

Copiar

under 18
18-29
30-39
40-49
50-59
60-65
66 plus
Rather not to say

22,9%

60,4%

Copiar

Virtual Conferences Meetings
0

20

40

60 Cisco WebexCisco WebexCisco Webex SkypeSkypeSkype Google MeetGoogle MeetGoogle Meet TelegramTelegramTelegram 1/21/21/2
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4.1 What other tools do you use for the purpose of regular communication, virtual
conferences or meetings?

130 respuestas

Zoom

WhatsApp

Instagram

Discord

zoom

Google meet

Jitsi Meet

WhatsApp, Zoom

ZOOM

moodle

skype

Moodle

Whatsapp

Google Meet

Zoom

discord

Moodle, Flipgrid, Meet

Google Form for evaluations

WhataApp

WHATSAPP

Seneca
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Virtual conferences

I usually use the discord most.

No

NO

Whatsapp, Moodle platform, gmail

Meet

skype o discord

FACETIME

instagram

Ninguna

VIBER ,

skype, viber, mesenger

VIBER

Whatsapp, skype

zoom or discord

Skype, Google Meet or WhatsApp

Discord, Google Meet, Skype, Zoom, Whatssap

whatsapp, instagram

Telegram or Google Meet

Whatsapp, Telegram

WhatsApp

Only those mentioned

WhatsApp, Facebook, Zoom
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Google Classroom

Zoom, whatsapp

Whats app, discord, etc.

Microsoft teams

Zoom meeting

facetime

I dont use

Social Media or imessage

I dont

pc and phone

Adobe connect

We don't

Telefon

Zoom meeting

İ use zoom

zoom instagram

Smart Table

Zoom, skype

G-suite

Tablet

VIBER, ZOOM

WhatsApp and Zoom

La ouija
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Meetings

duo

Google duo

google duo

instagram, twitter

INSTAGRAM

Instagram, FaceTime

INSTAGRAM.

instagram y messenger

Instagram , tiktok

Zoom, Discord, Instagram and Telegram

LEARNING MANAGEMENT SYSTEM  (LMS)
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5. Which LMS platforms are you currently using in your classroom?

184 respuestas

WEB 2.0 TOOLS

Copiar

0 50 100 150

ProProfs LMS
iSpring Learn

Talent LMS
Chamilo
Moodle

Google Classroom
Canvas Studio

Adobe Captivate Prime…
Zoom

Google Suit
YouTube

Teams
Flipgrid, Vocaroo, Pop…

Séneca (Regional platf…
SOCRATIVE

Flipgrid
Youtube

special software of pro…
microsoft teams
Microsoft teams

Nothing
We don't use any at all

None of them
Emko teach

school provided platform
wix

3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)
2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)
2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
123 (66,8 %)123 (66,8 %)123 (66,8 %)

49 (26,6 %)49 (26,6 %)49 (26,6 %)
10 (5,4 %)10 (5,4 %)10 (5,4 %)

2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)
3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)
2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)
2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)
2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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6. What Web 2.0 Tool do you usually use for student cooperation in a
lesson?

185 respuestas

Copiar

0 50 100 150

Socrative
Thinglink
TED-Ed

ClassDojo
eduClipper

Storybird
Kahoot!

Google Suite, Chat,…
Flipgrid

Vocaroo
Slido

Mentimenter
Facebook
Instagram
Pinterest

Tiktok
Youtube
Genially
Moodle

Flipgrid, Popplet, H5P
Google Suit

Google Suit, Chat, C…
Zoom

Wordbit, Naturalread…
Educaplay

Microsoft Office
Canva

Wordbit
Discord and Prezi

Ninguna.
Amautas

Google
We don't use any at all

wordwall
twitter

15 (8,1 %)15 (8,1 %)15 (8,1 %)
4 (2,2 %)4 (2,2 %)4 (2,2 %)

13 (7 %)13 (7 %)13 (7 %)
5 (2,7 %)5 (2,7 %)5 (2,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

88 (47,6 %)88 (47,6 %)88 (47,6 %)
79 (42,7 %)79 (42,7 %)79 (42,7 %)

26 (14,1 %)26 (14,1 %)26 (14,1 %)
9 (4,9 %)9 (4,9 %)9 (4,9 %)

7 (3,8 %)7 (3,8 %)7 (3,8 %)
3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)

22 (11,9 %)22 (11,9 %)22 (11,9 %)
41 (22,2 %)41 (22,2 %)41 (22,2 %)

29 (15,7 %)29 (15,7 %)29 (15,7 %)
13 (7 %)13 (7 %)13 (7 %)

112 (60,5 %)112 (60,5 %)112 (60,5 %)
35 (18,9 %)35 (18,9 %)35 (18,9 %)

2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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7. Do you usually use any VR (Virtual Reality) or AR (Augmented Reality)
tools in your classroom?

91 respuestas

8. Evaluate the inconvenient of using Web 2.0 Tools in a classroom?

188 respuestas

Copiar

0 10 20 30 40

MergeCube
Layar

Metaverse
VR Math

VR Learn English
Solar System VR

MEL Chemistry VR
QR
No
no

Not used any yet
Wallame

we do not use virtual re…
Ninguna, no hay presu…

Vmware
Nothing
nothing

geogebra
We dont

we don use it
We don't use any at all

None of them
Anything

not yet
NADA

We don't use any VR o…

5 (5,5 %)5 (5,5 %)5 (5,5 %)
33 (36,3 %)33 (36,3 %)33 (36,3 %)

3 (3,3 %)3 (3,3 %)3 (3,3 %)
5 (5,5 %)5 (5,5 %)5 (5,5 %)

11 (12,1 %)11 (12,1 %)11 (12,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
12 (13,2 %)12 (13,2 %)12 (13,2 %)

6 (6,6 %)6 (6,6 %)6 (6,6 %)
3 (3,3 %)3 (3,3 %)3 (3,3 %)

1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)
1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %)

Copiar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60
49 (26,1 %)49 (26,1 %)49 (26,1 %)

13 (6,9 %)13 (6,9 %)13 (6,9 %)

32 (17 %)32 (17 %)32 (17 %)

21 (11,2 %)21 (11,2 %)21 (11,2 %)
25 (13,3 %)25 (13,3 %)25 (13,3 %)

6 (3,2 %)6 (3,2 %)6 (3,2 %) 15
(8 %)

14 (7,4 %)14 (7,4 %)14 (7,4 %)

3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)

10 (5,3 %)10 (5,3 %)10 (5,3 %)
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9. Evaluate the benefit of using Web 2.0 Tools in a classroom?

190 respuestas

10. Do you find it easy using a webtool for homework assignment?

191 respuestas

Copiar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60

4 (2,1 %)4 (2,1 %)4 (2,1 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %) 1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %) 3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)

13 (6,8 %)13 (6,8 %)13 (6,8 %)12 (6,3 %)12 (6,3 %)12 (6,3 %)

26 (13,7 %)26 (13,7 %)26 (13,7 %)

39 (20,5 %)39 (20,5 %)39 (20,5 %)38 (20 %)38 (20 %)38 (20 %)
53 (27,9 %)53 (27,9 %)53 (27,9 %)

Copiar

Very easy
Quite easy
Not very easy

9,4%

41,9%

48,7%
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11. Do you create digital artefacts using Webtools? Name some examples

102 respuestas

No

no

NO

No.

Si

Voice recording (Vocaroo), video recording (Flipgrid), quizzes (Slido, Moodle)

Presentations, Videoclips, digital boards

Yes, I have done some logos, video and image edition, and a Website.

página web, tienda, carteles, vídeos, edición de imagen, post para redes sociales, logos,

Yes, Videos, photos, website, image editing and post.

Videos, imagenes, web...

Photo, video, web, post, image editing

Yes, photo, web, video, post

Photo, video, web, post image editor,

Photos, videos, post

Carteles, videos, edición de imagen, página web, tienda, post de redes sociales

Foto, web, video, post, edicion de imagen y video

Fotos, páginas web, videos, post para redes sociales, edición de imágenes

pagina webs, fotos, videos, tiendas online, post

Página web, foto, video, post para redes sociales, edición de imagen y vídeo

mount a Debian web server in a virtual machine to be able to check the use
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Debian server

Vídeos? Tasks? Questionaries?

No sé

no

FLIPGIRD, GENIALLY

H5P

no se

Ninguno

presentations, quizzes, homework

Moodle.

Some games

Mind maps, presentations, drawings, animations, videos, etc...

Páginas web y servidores en ubuntu (grado medio)

si

NO

SI

NOT

Not really

Nope

Preparing to İntaractive lesson plan

preparing a lesson plan

I'm presenting on canva

No we don't
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Digital World

Youtube

Kahoot quizzes

Art

Presentations and slides

Ggez

MeDo

picsart, imovie etc.

Hayır

İncredibox

We don't use any

Hayır

logos graphics

Kmcö

Araç çizimi

Wordle

no

not

No, I don't.
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12. What web technologies would you like to use in your classroom?

111 respuestas

VR

Metaverse

Classroom

Google

no more please

Virtual Reality

CLASSROOM

classroom

Vr

.

MergeCube

Wordpress

Online lessons

MergeCube, 3D printer

Immersive Learning with VR and AR

The digital board and tablets for digital design..

Editor de video

It's ok

Ninguna

Site, Drive

None in particular
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vr

use mobile phones or computers to take exams and reinforcement activities

Discord

Cámaras virtuales

Discord para reuniones

metaverso

Gafas de realidad virtual

GAFAS VIRTUALES

que nos dejen conectar las cámaras cuando un alumno no puede asistir por enfermedad

las camaras para que los alumnos que faltan por razones sanitarios podrian estudiar a
distancia

REALIDAD VIRTUAL 3D

Merge cube

skype

Google classroom

NO LO SE

ninguno

NO

Augmented Reality

khoot

cualquiera que nos ayude a estudiar y a comprender mejor las cosas

cisco packet tracer,

Un PC mas potente para evitar tanta perdida de tiempo.

Unite
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cisco or visual studio

For now it's ok with which I've got

La camara que instalaron en pandemia por si alguna vez no se puede acudir a clase poder
seguirla.

moodle, youtube.

Pizarra electrónica

None diferent from those I use.

CLASSROOM,

Google classroom

indiferente

Classroom

clasroom

MY email

Everything that students want to be used

Computer

YouTube and zip

More meetings

Vr learn english

after effects

Vr

Photoshop, photomath

Discoveries

Socrative

Youtube
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the smartboard

We dont, sorry

Intelligence board

cell phone, iPads, computers etc.

Yeterli

Virtual reality

Zoom

Anything at all

Bilgisayar

Sanal gerçeklik

YouTube

Instagram

educliper

Online software

technologies allowing asynchronus learning

Yes

google meet

tiktok

estoy bien con las que están

Instagram, tik tok

Ninguna, así estaría bien.

NINGUNA

instagram
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aim lab online

I would like to use AR.

Edpuzzle

13. Do you agree that using efficient web technologies creates better
teaching and learning environment?

189 respuestas

14. Are you Teachers or Student

192 respuestas

Teachers

15. You Teach in

32 respuestas

Copiar

Strongly agree
Agree
Neither agree
Disagree
Strongly disagree

42,9%

48,7%

Copiar

Teacher
Student

16,1%

83,9%

Copiar

Pre-primary education
Primary education
Secondary education
Bachelors' or equivalent level
Vocational training or tertiary
education
Post Compulsory Secondary
Education
Blended Learning Post Compl…
Secondary for adults

15,6%

18,8%

18,8%

34,4%
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16. How often do you use Web 2.0 Tools while teaching physically and
during a lockdown within a month?

34 respuestas

17. Did you use any webtool during lessons before Pandemic?

32 respuestas

18. Do students find it useful using a webtool?

33 respuestas

Copiar

Very often
Often
Rarely
Never

50%

44,1%

Copiar

Never
Rarely
Often
Very often

34,4%

34,4%

25%

Copiar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (6,1 %)2 (6,1 %)2 (6,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (9,1 %)3 (9,1 %)3 (9,1 %)

13 (39,4 %)13 (39,4 %)13 (39,4 %)

9 (27,3 %)9 (27,3 %)9 (27,3 %)

6 (18,2 %)6 (18,2 %)6 (18,2 %)
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19. Do your students create digital artefacts using Webtools? Name
some examples

22 respuestas

Copiar

.
Digital bosrds, ga…

No
None

There are many b…
Video editing

Videos, voice reco…
Webs

not yet
0

1

2

3

4

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

4 (18,2 %)4 (18,2 %)4 (18,2 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %1 (4,5 %1 (4,5 %
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20. Can you name some advantages of being a digitally competent teacher?

21 respuestas

1-Motivation of students to do things in a different way. 2- Self motivation as a teacher.

better connect with students

Motivation and engagement of students, relevance, flexibility, attention to diversity, availability

Students' motivation, ability to understand and create. Teachers' capacity to create enticing
atmosphere for learning, to fight cyberbullying, to teach digital citizenship.

Mejor interacción con los alumnos. Más independencia del tiempo. Más personalización en el
aprendizaje.

Motivación alumnado

El proceso de enseñanza aprendizaje es mucho más ameno, interacción entre profesores y
alumnados

Motivate students, versatility, ability to update work, quality, zero paper waste

Mayor conexión con el alumnado al crear contenidos más interesantes para ellos

better prepare students for the digital world

Flexibility, help, inclusion, ubiquity, access...

The more varied the resources, the better will be the teaching.

Being near studente habilities

You make things clearer by using the internet in the class.Everything is different

Being up to date with new informations

Varities in teaching make students more active and eager

.

more engaging lessons,flexibility,24 hour resources

Better teaching - more understandable

It is easier to get the attention of young students.
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You can make the most of the education tools.

21. Do you know anything about the term ‘gamification’?

34 respuestas

22. If so, do you use it on a regular basis?

31 respuestas

23. What ludic-educational app for mobile phones are you familiar with
when working with students in class? Name the ones you use more
frequently.

23 respuestas

Copiar

Yes
No
Maybe

11,8%

11,8%

76,5%

Copiar

Never
Rarely
Often
Very often

22,6%

16,1%

25,8%

35,5%

Copiar

.
Kahoot

No
Quizlet, Kahoot

Slido, Wordbit, Flipgr…
Wordbit, Kahoot, Slid…

Wordbit, slido, flipgrid
nothing

0

2

4

6

8

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

8 (34,8 %)8 (34,8 %)8 (34,8 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %1 (4,3 %1 (4,3 %
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24. Evaluate the inconvenient / dangers / drawbacks of using mobile phone apps as a
tool in education.

23 respuestas

Misuse of new technologies, distraction form real tasks, loss of personal contact.

Different use than education

Distractions, lack of social interaction, fatigue

Plagiarism, cyberbullying, distractions, digital divide.

It often creates distractions in the classroom

Se requiere tiempo para crear / organizar actividades y aulas. Este tiempo no está reconocido
en ningún sitio (ahora lo hacemos mientras realizamos una docencia presencial)

Exige un mayor control para evitar uso inadecuado de móviles en clase

Students may use their phones for personal things; looking at their social media

Puede distraer la atención del alumnado por su mal uso

Excess of dependency, distractions

Se distraen con facilidad entrando en otras aplicaciones

distraction, privacy

It is easy for students to lose concentration when using mobile phones for a purpose other
than that intended.

Thinking in other things diferent from normal education

I dont see bad feedback

Yes

Dont have one

.

Distraction, misuse, no internet connection

Losing the basic meaning of the app and concentrate in something else.
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strong danger

students' phones ring in class, students record each other or teacher without permission,
students surf online during class

Students often use mobile phone to chat instead of working doing their tasks.

25. Have you used “The Flipped Classroom” methodology?

33 respuestas

Copiar

Yes
No
Maybe

15,2%
42,4%

42,4%
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26. Which are the most relevant qualities that a webtool should have?

24 respuestas

Dynamic participation, relevance, availability, easy usage.

Colaborate

Mobile compatibility, accessibility, user friendly, error handling

Visual design, interaction, intuitiveness, optimized for mobile phones, easy to use and share.

Inmediate Feedback

Seguridad y protección de datos

Que sea fácil de aprender a usar y que proporcione la posibilidad de calificación y feedback
automáticamente

Fácil de usar e interactiva

Interactive, immediate feedback, intuitive, colourful, rewarding

Debe ser de uso fácil e intuitiva.

easy, customizable, free

Easy to use

Easy to use and variety in resources.

Serving for learning

Should be very convinient for the age of the students

Faster net

Educational, intetesting, esay to operate

Widely used

.

well designed and functional, easy to use,

Well Designed and Functional and easy to use.
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Security - friendly environment - easy to work

they should be simple to use, economical and allow safe access to multiple authorized users

Easy to work with and dynamic.

27. I feel confident to use digital technologies in my classroom

33 respuestas

28. I believe I have sufficient skills to teach my students to use digital
technology as a tool for searching information, for creativity and
learning

33 respuestas

Copiar

Strongly agree
Agree
Neither agree
Disagree
Strongly disagree

66,7%

27,3%

Copiar

Strongly agree
Agree
Neither agree
Disagree
Strongly disagree

24,2%

66,7%
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29. I can identify the limitations of some tools for the teaching of
certain areas of my subjects

33 respuestas

30. I understand how the use of a digital tool might affect my
pedagogical design

33 respuestas

31. I am actively searching for digital tools I can use for classroom
organization

33 respuestas

Copiar

Strongly agree
Agree
Neither agree
Disagree
Strongly disagree

12,1%

84,8%

Copiar

Strongly agree
Agree
Neither agree
Disagree
Strongly disagree

66,7%

27,3%

Copiar

Strongly agree
Agree
Neither agree
Disagree
Strongly disagree

21,2%

15,2%

60,6%
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32. I am actively searching for digital tools I can use for the teaching of
my subject

33 respuestas

33. I am actively searching for digital tools I can use for showcasing
students’ learning

33 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

Strongly agree
Agree
Neither agree
Disagree
Strongly disagree

24,2%

15,2%

57,6%

Copiar

Strongly agree
Agree
Neither agree
Disagree
Strongly disagree

24,2%

18,2%

54,5%
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